

巡视组向我省反馈“回头看”情况

根据中央巡视工作领导小组的部署,5月31日,中央第三巡视组向我省反馈巡视“回头看”情况。中央巡视工作领导小组成员陈希向省委书记姜异康传达了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,中央第三巡视组组长叶青纯,副组长刘维佳、朱国贤、陈江反馈了巡视“回头看”情况。之后,叶青纯代表中央巡视组向省委领导班子进行了反馈,陈希对巡视整改工作提出要求,姜异康主持会议并作表态发言。

2月28日至4月28日,中央第三巡视组对山东省开展了巡视“回头看”。巡视组以习近平总书记系列重要讲话精神为镜子、以“四个意识”为标杆、以党章党规党纪为尺子,突出坚持党的领导,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力”等问题,紧抓“重点人、重点事、重点问题”。“回头看”就是再巡视,对没有发现的问题进行“再发现”,对尚未深入了解的问题进行“再了解”,体现党内监督严肃性,从严从实开展巡视监督。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,发现问题、形成震慑,顺利完成了巡视任务。中央巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向中央政治局常委会报告了有关情况。

叶青纯指出,山东省委认真学习贯彻十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以及习近平总书记系列重要讲话精神,重视上一轮巡视整改工作,党风廉政建设取得一定成效。巡视中,巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:党的领导弱化,抓班子建设偏松

偏软,有的执行政治纪律和政治规矩不严不实,有的党员干部党的意识缺失,对组织不忠诚;党的建设缺失,有的党组织弱化虚化,落实全面从严治党“两个责任”不力,一些关键岗位干部调整过于频繁和集中;违反中央八项规定精神问题屡禁不止,公款旅游、违规购买公车、滥发津补贴等问题时有发生且花样翻新;小官贪腐问题突出,有的基层党员干部作风简单粗暴。同时,巡视组还收到一些领导干部的问题反映,已按规定转中央纪委、中央组织部及有关方面处理。

叶青纯代表中央第三巡视组提出三点意见建议。一是巡视发现的问题,根本原因在于党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。要强化“四个意识”,严明政治纪律和政治规矩,推动全面从严治党从宽松软走向严紧硬。认真履行“两个责任”,高度重视领导班子成员和省管干部存在的廉政风险。结合巡视反馈指出的问题和提出的意见建议,召开专题民主生活会进行深刻剖析、对照检查,研究制定整改措施。扎实开展“两学一做”学习教育,切实加强基层党组织建设,对党费收缴情况开展专项检查。

坚持正确的用人导向,通盘考虑和统筹领导班子调整。二是驰而不息抓好中央八项规定精神的贯彻落实,严肃查处违纪违法行为。省级干部要以身作则、以上率下,不折不扣地执行中央八项规定精神,要对具体实施意见重新梳理,严格对照落实。按照“越往后越严”的要求,对顶风违纪行为坚决查处。坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。要进一步加大执纪审查工作力度,运用好监督执纪“四种形态”,严肃开展警示教育。三是坚决抓好巡视反馈问题的整改,做到件件有着落。要进一步巩固和深化上轮巡视整改成果,认真抓好此次巡视反馈问题的整改,确保整改见底到位。

陈希指出,山东省委要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚定政治方向,坚持问题导向,坚守价值取向,坚决落实政治巡视要求。要切实履行巡视整改主体责任,高度重视中央巡视组反馈的意见,在条条要整改、件件有着落上集中发力,做到知错就改,“不贰过”,确保整改取得实质性效果。对巡视整改情况,要以适当形式向社会公开,接受干部群众监督,中央巡视工作领导小组办公室将适时

组织开展监督检查。

姜异康表示,这次中央第三巡视组对山东省开展巡视“回头看”,是对山东工作的再一次“把脉会诊”和“政治体检”。中央第三巡视组对山东上一轮巡视整改工作给予肯定,严肃指出我省在党的领导、党的建设、全面从严治党等方面存在的突出问题,听了以后受到极大触动和深刻警醒。省委一定把巡视整改作为严肃的重大政治任务,切实履行主体责任,以坚决的态度、果断的措施确保整改见底到位,深入推进全面从严治党各项工作。

姜异康指出,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移贯彻党的理论和路线方针政策,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。习近平总书记关于巡视工作的重要讲话,充分体现了党要管党、从严治党的鲜明态度和坚强意志,为坚持深化政治巡视提供了根本遵循。要把政治纪律摆在首要位置,严格遵守党章、党内政治生活准则和各项纪律规定,以落实党委主体责任推动全面从严治党走向

严紧硬。牢固树立抓好党建就是最大政绩的观念,把全面从严治党主体责任扛在肩上、抓在手上。我作为省委书记,要认真履行第一责任人职责,领好班子、带好队伍、作好表率。省级领导班子成员特别是省委常委要高度重视存在的突出问题和廉政风险,全面加强自身建设,以实际行动营造良好政治生态。要以更高标准更严要求,全面加强基层党组织和党员干部队伍建设。对基层党委长期不换届、不按规定交纳党费等问题,开展专项整治。坚持正确的用人导向,加大对领导班子和干部队伍的从严管理监督力度。认真做好市县乡领导班子换届工作,以铁的纪律确保换届风清气正。要驰而不息抓好中央八项规定精神的贯彻落实,严肃查处顶风违纪行为。坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。以零容忍态度严肃查处小官贪腐问题,坚定不移深化政治巡视,更好发挥巡视监督利剑作用。要把抓好巡视整改工作作为重大政治任务,加强组织协调,层层传导压力,逐级压实责任,强化督查问责,确保巡视整改取得实质性效果。

据中央纪委监察部网站



样板间实景图

要量身定制 也要公园般的湖居环境

91-258平全精装适老住宅 倾城热销

40余项适老设计,为活力长者倾力打造
游泳,健身,观影,老年大学,家庭医生
您的再多要求 乐龄100也能满足



园区实景图

莱蒙湖
乐龄100
LEMMON LAKE

WWW.ZHQFDC.COM
8376 7777

项目地址: 经十东路山东财经大学东2公里
市区售楼处: 经十路与山大路交汇处东行200米路南

重汽地产
REAL ESTATE

开发商: 中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计: 澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 整合推广: TCS

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达42% / 高性价比之选 / 人车科学分流
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准